

吳鳳科大秘書室新聞剪報

報社 名稱	大成報 勁報 新浪新聞 Hinet 新聞 蕃薯藤新聞 PC home 新聞	刊登 版面	地方新聞 地方新聞 社會新聞 社會新聞 即時新聞 社會新聞	刊登 日期	107/07/11(三)
----------	--	----------	--	----------	--------------



吳鳳科大藝文產學合作 推「Taiwan 傳情」展



2018/07/11

【大成報記者孫慶璋/嘉義報導】

吳鳳科大與永琦教育事務基金會共同創造產學合作新契機。藉由合作專案計畫，共同推廣嘉義藝文教育活動為主軸方向，由吳鳳科大應用數位媒體系黃志能教授所主持策劃的展覽活動，藉由永悅商務大飯店一樓精品展示區來布置展出，主題為

「Taiwan 傳情」吳建鋒創作展。展出時間為即日起至8月30日，開幕茶會為7月14日周六下午兩點，期盼和歡迎大家踴躍來參觀。

本次專案計畫的推手嘉義市永悅商務大飯店江素滿總經理指出，專案進行的動機是經與校院合作，感謝吳鳳科大應媒系協助基金會共同來推廣文化教育和藝術創意，由本飯店提供的展覽場地，協助在地學子和藝術家有空間舞台展現的機會，讓他們從教學和創作的學習中，能實際運用所學之技能來創造，這就是教育中的「教與學」和「學與用」的互動關係和極致表現，透過文化的智慧、創意的形成和教育的應用三方面，來拓展學習新契機和教育新價值，提昇基金會推廣教育宗旨與目的。

吳鳳科大數位學院何漢彰院長、黃志能教授與創作者吳建鋒共同表示，因有永琦基金會的支持和永悅商務大飯店的提供展出場所，創作者也是應媒系的研究生吳建鋒老師所提供的視覺藝術作品，本產學合作專案才得以促成，應用飯店已有精品部空間的各樣展示櫃，以重新改造方式，讓作者有另類的展示舞台，用「藝術精品」的概念，結合基金會、學校和飯店產業三方面的主客觀條件，這是一種整合多方不同條件，進行藝文創作教育的推廣活動，分析各空間的實際需求性，具有突破性的創造，提高展出藝術作品在空間上的情境氛圍，使能實際應用於在地藝文教育的推廣。▲(圖片來源：吳鳳科大提供)

承辦 人員		二級 主管		主任 秘書		批示	
----------	--	----------	--	----------	--	----	--